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Ευχαριστίες και συγχαρητήρια των Πατριαρχείων 
Ρουμανίας και Γεωργίας για το Β’ Διεθνές 
Επιστημονικό Συνέδριο του Περιοδικού Θεολογία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τις θερμές ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια του Πατριάρχη 
Ρουμανίας κ. Δανιήλ μετέφερε ο εκπρόσωπός του, Επίσκοπος 
Τουλσέας κ. Βησσαρίων για την πρόσκληση να παραστεί το 
Πατριαρχείο στο Β’ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο του 
Περιοδικού Θεολογία.
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Ο Επίσκοπος Τουλσέας συνεχάρη στο πρόσωπο του Γραμματέα της Οργανωτικής 
Επιτροπής του Συνεδρίου κ. Αλέξανδρο Κατσιάρα την Εκκλησία της Ελλάδος για 
την διεξαγωγή ενός τόσο σημαντικού Συνεδρίου και του προσέφερε ένα επίσημο 
συλλεκτικό μετάλλιο, έκδοσης του Ρουμανικού Νομισματοκοπείου.

Επίσης, τις ευχές του Πατριάρχη Γεωργίας κ. Ηλία μετέφερε ο εκπρόσωπός του, 
Μητροπολίτης Ζουγκδίδης και Τσαΐσης κ. Γεράσιμος, κατά την ολοκλήρωση του 
χαιρετισμού του στην Η΄ Συνεδρία του Β΄ Επιστημονικού Συνεδρίου του περιοδικού 
«Θεολογία». Στο πλαίσιο της Η΄ Συνεδρίας στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, 
όπου πραγματοποιούνται οι εργασίες της τρίτης μέρας του Συνεδρίου, ο 
Μητροπολίτης μετέφερε τις ευχαριστίες του Πατριάρχη προς τον Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και τον κ. Αλέξανδρο Κατσιάρα, Γενικό Διευθυντή της ΕΜΥΕΕ και 
Διευθυντή Σύνταξης του περιοδικού «Θεολογία», για την τιμητική πρόσκληση να 
συμμετάσχει η Εκκλησία της Γεωργίας στο Β΄ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στον κ. Κατσιάρα, εκ μέρους του 
Πατριάρχη Γεωργίας, ένα δώρο που απεικόνιζε ένα μικρό λιοντάρι, ως σύμβολο 
δύναμης και αντοχής, που ενσαρκώνει την πνευματική ισχύ και ενότητα των λαών. 
Ο κ. Κατσιάρας, ευχαριστώντας θερμά τον Μητροπολίτη και δια του προσώπου 
του τον Πατριάρχη Γεωργίας, τόνισε ότι, όπως το λιοντάρι αποτελεί σύμβολο 
δύναμης, έτσι δυνατές πρέπει να παραμένουν πάντοτε τόσο η Γεωργία όσο και η 
Θεολογία, η οποία είναι υπόθεση όλων.
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